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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 

 

Aos vinte e dois dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos 

Vereadores Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João 

Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, 

Marcus Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio 

Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta 

esta Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e 

Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em 

votação as INDICAÇÕES n° 152/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - A instalação 

de quebra-molas e de placas indicativas de limite de velocidade na Rua Fredolino Passig; n° 

153/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - A instalação de um redutor de 

velocidade (lombada ou outro dispositivo adequado) na Rua Mansur Elias, nas proximidades 

da entrada do Bairro São Francisco; n° 154/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL 

DAUFENBACH) - A tomada de providências para assegurar o efetivo cumprimento da Lei 

Ordinária nº 2.781/2019, a qual  “Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas 

concessionárias e permissionárias de serviço público de distribuição de energia elétrica, 

telecomunicações e outros serviços de realizarem o alinhamento e a retirada dos fios 

inutilizados nos postes e de notificarem as demais empresas que utilizam os postes como 

suporte de seus cabeamentos em vias públicas de Santo Amaro da Imperatriz e dá outras 

providências”; n° 155/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - A pintura de uma faixa 

de pedestres em frente ao Mercado Machado, localizado na Rua São Sebastião - Bairro Sul do 

Rio; n° 156/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO) - A manutenção da tubulação da 

rede de drenagem de águas pluviais da Rua João Joaquim Rachadel, especificamente em 

frente à residência de número 50, no Bairro Sul do Rio; n° 157/2025 (AUTORIA: JOÃO 

GABRIEL ABREU) - Providenciar convênio para repasse de R$ 5.000,00 como apoio 

cultural ao Coral Acordes do Divino; e n° 158/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE 

ABREU MARTINS) - A realização dos serviços de roçagem e limpeza na Rua do Ipê. Todas 

aprovadas por unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os vereadores inscritos: 

MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS, ADAILTON MACHADO e ANDRÉ 

LUIZ AMARAL DAUFENBACH, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a sessão às dezenove horas e quarenta minutos, convocando todos os 

vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte e nove de abril, às 

19h, no plenário desta Casa Legislativa. 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 22 de abril de 2025. 

 

 

 

 

 

JULIO JACOB BROERING NETO  

Presidente 


